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Правила поведения водителей, участвующих в любительских заездах.

· Важно помнить, что любительские заезды - это соревнование на лучшее время круга, возможность для вас лучше понять свой автомобиль, отточить своё водительское мастерство, но - без малейшей контактной борьбы с другими участниками. Если Вы будете замечены в нарушении этого принципа, Вам придётся покинуть трассу без какой-либо компенсации.  

· Ущёрб, который может быть нанесён автомобилю или водителю в ходе заездов, не будет покрыт за счёт оператора гоночной трассы или её персонала.

· Предупреждаем, что инциденты на гоночной трассе не попадают под действие страховых полисов ОСАГО и КАСКО.

· Водители группируются в зависимости от мощности двигателей по усмотрению Спортивного координатора трассы. В ходе заездов может быть произведена перегруппировка водителей, исходя из равенства скорости в ходе одного заезда и безопасности участников. Перегруппировка также производится по усмотрению Спортивного координатора трассы ине может быть оспорена.

· Судьи имеют право отказать в заездах автомобилям, находящимся в неисправном состоянии, а также загрязненным автомобилям или автомобилям, состояние или конструкция которых в той или иной форме представляет опасность для их водителей или других участников.

· Салон автомобиля должен быть очищен от всех посторонних незакреплённых предметов. Однако, мы просим не складывать такие предметы рядом с автомобилем на территории паддока. Мы рекомендуем решать эту проблему заранее, до въезда на территорию автодрома.

· Водитель, демонстрирующий недостаточную с точки зрения судей квалификацию или опасную езду, может быть удалён с трассы по усмотрению судей.

· Водители должны знать и выполнять флаговую и световую сигнализацию.

· Движение по трассе против установленного направления движения запрещено. Движение по трассе строго водном направлении, причем даже в зоне «пит – лейна». Запрещено движение задним ходом, или временное движение навстречу, чтобы развернуться после вылета

· Применение шлемов и ремней безопасности обязательно как для водителя, так и для пассажира. 

· Если вы вылетели с трассы и пытаетесь вернуться, пропустите всех, и убедитесь, что Ваш маневр абсолютно безопасен и никому не помешает. В случае столкновения с автомобилем, движущемся по трассе, 100% вины лежит на автомобиле, который пытался вернуться на трассу. Вернувшись на трассу, водитель обязан проследовать на пит-лейн для оценки повреждений, и имеет право выехать из пит-лейна только по сигналу судьи.
· Запрещено использование арендного шлема АСК без подшлемника.

· Если вы вылетели c трассы и не имеете возможности выехать, не оставайтесь в салоне автомобиля. Покиньте его, отойдите на безопасное расстояние, и ждите эвакуации после заезда.

· Если Ваш автомобиль получил повреждения после вылета, ни в коем случае не пытайтесь пойти подобрать оторванное зеркало или спойлер. Отойдите от машины на безопасное расстояние и ждите окончания заезда.

· Не сопротивляйтесь обгону, не пытайтесь резко взвинтить темп, если кто-то догнал Вас.

· Дрифтинг (намеренное провоцирование контролируемого заноса) разрешён только во время специально объявленных дрифтерских заездов. Во время обычных заездов дрифтинг запрещен. 

· Вне гоночной трассы запрещено превышать установленную скорость движения, совершать резкие маневры, разгоны, торможения.

· Сообщите судьям при участниках, если произошло загрязнение гоночного полотна или на трассе появились посторонние предметы.

· Запрещено управление любыми транспортными средствами в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения.

· Все участники мероприятия должны соблюдать общие правила поведения на территории АСК.

· Лица, не соблюдающие настоящие правила выдворяются за пределы комплекса без возмещения стоимости участия в заездах, а в случаях совершения ими противоправных действий – привлекаются к ответственности в соответствии с уголовным законодательством или законодательством об административных правонарушениях Российской Федерации. 

