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Правила поведения на территории АСК «Нижегородское кольцо»

Посетители, зрители и иные участники массовых мероприятий обязаны: 

· соблюдать общественный порядок и общепринятые нормы поведения, вести себя уважительно по отношению к другим посетителям и участникам массового мероприятия, обслуживающему персоналу, лицам, ответственным за соблюдение порядка на мероприятии, не допускать действий, создающих опасность для окружающих;

· предъявлять представителям администрации комплекса, а также сотрудникам правоохранительных органов билеты или документы, дающие право входа на массовое мероприятие, в том числе пропуска на въезд автотранспорта на территорию комплекса. В случае бесплатного прохода при проведении массового мероприятия с ограниченным числом мест — предъявлять бесплатные билеты или документы (аккредитации), дающие право на вход;
· выполнять законные распоряжения сотрудников правоохранительных органов, работников администрации комплекса и официальных лиц организаторов мероприятий;

· незамедлительно сообщать администрации комплекса и сотрудникам милиции о случаях обнаружения подозрительных предметов и случаях задымления или пожара.

· бережно относиться к имуществу комплекса, соблюдать чистоту.
Посетителям, зрителям и иным участникам массового мероприятия запрещается: 

· проносить запрещенные на территории комплекса предметы и вещества, огнестрельное (кроме сотрудников ФСО России, прикрепленных к объекту государственной охраны) и холодное оружие, колющие, режущие, крупногабаритные, а также иные предметы, которые могут быть использованы для нанесения телесных повреждений, взрывные устройства, пиротехнические изделия, взрывчатые, радиоактивные, огнеопасные, ядовитые и сильно пахнущие вещества, алкогольные напитки, пиво, напитки и продукцию в стеклянной и металлической таре; 
· оставлять автомобиль в непредусмотренных для этого местах, превышать установленную скорость движения на территории комплекса  5 км. в час, совершать резкие маневры, разгоны, торможения;
· курить в не предусмотренных для этого местах;
· вставать на сиденья и закрывать обзор другим зрителям;

· зажигать огонь;
· распивать спиртные напитки, пиво в неустановленных местах, находиться в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения;
· выбрасывать на трибуны, гоночную трассу, технические проезды, сцену, подиум и другие места проведения мероприятия посторонние предметы, в том числе пиротехнические изделия, а также совершать иные действия, нарушающие порядок проведения мероприятия,  выбрасывать мусор в неотведенных для этого местах;
· находиться во время проведения массового мероприятия в проходах, на лестницах или в местах эвакуации, создавать помехи передвижению участников мероприятия, забираться на ограждения, парапеты, осветительные устройства, площадки для звукоусиливающей аппаратуры и телевизионных съёмок, деревья, мачты, крыши, несущие конструкции, находиться ближе 1,5 метров от ограждения трассы во время заездов, повреждать оборудование и элементы оформления сооружений, иной инвентарь и зелёные насаждения;

· заходить без разрешения администрации спортивного сооружения и организаторов мероприятия за ограждения гоночной трассы, в расположение команд, помещения судей, а также в другие служебные и технические помещения спортивного сооружения;
· оставлять без присмотра детей;
· проходить на массовое мероприятие с животными;
· осуществлять торговлю, наносить надписи, расклеивать и распространять объявления, плакаты и другую продукцию информационного или рекламного содержания без письменного разрешения администрации комплекса и организаторов мероприятия; 
     Лица, не соблюдающие настоящие правила, не допускаются на территорию комплекса или выдворяются за его пределы без возмещения стоимости билета, а в случаях совершения ими противоправных действий – привлекаются к ответственности в соответствии с уголовным законодательством или законодательством об административном правонарушении Российской Федерации. 

